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V rámci této iniciativy, jejímž cílem je povzbudit místní podniky k aktivní podpoře svých
komunit, zaměstnanci společnosti Duotech osobně vybírali a balili dárky pro děti z
dětského domova. Ke každému daru je připojen ručně psaný vzkaz, který mu dodává osobní
a smysluplný nádech.

Sandy Zhao, senior HR manažerka společnosti Duotech Pte Ltd, se podělila o svůj pohled na tuto
iniciativu: „Nejde jen o dárky, ale o šíření radosti a navázání smysluplného spojení s naší komunitou.
Tato iniciativa nám umožňuje pomáhat osobním způsobem."

Steven Xie, výkonný ředitel nadace Vantage Foundation, k tomu řekl: „Věříme, že si každý zaslouží
zažít hřejivé svátky, zejména ti, kteří mohou čelit problémům. To je náš způsob, jak pozitivně ovlivnit
život ostatních."

Clara Licková, manažerka partnerství metodistického dětského domova Chen Su Lan, zdůrazňuje:
„Iniciativa nadace Vantage Foundation povzbuzuje místní podniky, aby podporovaly své komunity, a
připomíná nám všem, abychom během svátečního období dbali na inkluzivitu. Jde o posílení pocitu
společenství a sdílené odpovědnosti."

Iniciativa Radost pro všechny je v souladu se závazkem nadace Vantage Foundation katalyzovat větší
společenskou odpovědnost firem a nabádat je, aby se aktivně podílely na podpoře místních komunit.
Tato iniciativa nejen přináší radost potřebným, ale také zvyšuje povědomí o důležitosti inkluzivity
během svátků, ke kterým neodmyslitelně patří darování dárků. Ne každý má to štěstí, že může trávit
svátky se svou rodinou, což může být zdrojem sociálního stresu, který ovlivňuje duševní pohodu.

O nadaci Vantage Foundation

Vantage Foundation je nezávislá charitativní organizace, která se zabývá zvyšováním povědomí o
neviditelném znevýhodnění. Nadace byla založena v technologickém centru McLaren ve Velké
Británii za podpory Agentury OSN pro uprchlíky, UNHCR a týmu NEOM McLaren Extreme E v roce
2023. Další informace naleznete na adrese www.vantage.foundation.
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